

Степанов Олег Евгеньевич

Фамилия имя отчество

ЭССЕ

(5)

«ПЕРСПЕКТИВЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ОРГАНИЗАЦИИ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА В ОКРЕСТНОСТИХ СВЯТОГО ОЗЕРА».

2017 год официально объявлен президентом Российской Федерации годом экологии и годом особо охраняемых природных территорий. С каждым годом всё большую роль в нашей стране уделяется развиюто и охране особо охраняемых природных территорий: заповедников, заказников и национальных парков. Россия во всем мире известна как страна с самой красивой природой, и Ивановская область не является исключением. На территории нашего края находятся множество уникальных природных объектов: рек, озер, гор. Безусловно, большинство из них поддается особой охране. Именно поэтому Русское географическое общество решило организовать проект по созданию в Ивановской области Святогорского национального парка.

Я считаю, что организация национального парка на территории нашей области является очень важным событием. Я думаю, что в ближайшей перспективе нужно восстановить и преобразовать все природные объекты, находящиеся на территории парка. Но данный момент эта территория неухожена, и нуждается в благоустройстве.

Однако организация Святогорского национального парка не только в будущем может стать не только особо охраняемой территорией. Огромной перспективой развития парка будет организация на его территории активной рекреационной деятельности. В СМИ часто говорят, что туристический потенциал Ивановской области огромен, однако это-то и мешает его реализовать в полной мере. Вероятно, организацию национального парка и стартует так сильная перспективная инвестция, в результате которой Ивановская область расширит весь свой туристический потенциал.

Наконец образом, организацию Святогорского национального парка в нашей области необходимо как для восстановления и сохранения ценных природных богатств, так и для реализации туристической потенциала.

5

«Прспективы реализации проекта Ивановского областного отделения Русского географического общества по организации в Ивановской области Национального парка в окрестностях Святого озера».

Чтобы говорить о перспективах реализации проекта, нужно разобраться в том, что же такое национальный парк. Национальный парк - особая территория, которая находится в свободном Регионе, где ограничена деятельность человека, но в отличие от заповедника, где полностью запрещено вмешательство человека: охота, рыболовство, туризм и т.д., в национальном парке разрешен туризм.

К счастью для нас, я был в этих районах и своим глазами видел всю эту красоту. Да, именно красоту. Можно подобрать слово лучше. Я думаю, что когда люди, которые решают вопрос о создании Национального парка, увидят эти места у них не будет сомнений в необходимости создания этого проекта.

Это необходимо сделать хотя бы только для того, чтобы наши дети тоже увидели это и передали ~~на~~ Наследство своим потомкам. Хотя это и по-человечески звучитично, ведь природа наша дом, и человек, как биосоциальное существо, без природы просто погибнет.

Также, необходимо сохранить биоразнообразие, который по своей природе уникален. Я много где бывал в свой 18 лет, но в Святое озеро и в его окрестности попадалось мне озеро мало. Часто сохранять разнообразие биологических видов, возможно, для этого нужно просто не мешать ~~на~~ природе, ради доставления людям малых, грубо говоря, как служило в произведении В. Распутьина «Прощание с Матерью».

Таким образом, мы можем сделать вывод о том, что организацию Национального парка в окрестностях Святого озера лучше и единственно верно. Сохранить биоразнообразие нужно, но если создавать заповедник, то люди не смогут увидеть красоту этих мест. А в Национальном парке доступен свободен, в ограниченных масштабах разумеется.



«ПЕРСПЕКТИВЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ОРГАНИЗАЦИИ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА В ОКРЕДОСТИХ СВЯТОГО ОЗЕРА».

Безумесно, погулять по рекам и озерам необычной природы по-своему  
богат и красен, и в каждом из них есть свое прелестное величие.

Ивановская область не исключение. В нашей регионе есть  
одно, привлекающее туристов не только Ивановскую область, но и  
несколько соседних областей Центрального Федерального округа. Это ~~есть~~  
многие изображения, усыпавшие по течению реки и озера  
своих Родиль, сे ~~ныне~~, нравственную культуру и историю. А Ильин  
Боль Уверенность, что в нем есть, что река идет в Святое Озеро. Не зря это  
место ~~данный~~ является Родиной Ивановской области отечественного Русского  
географического общества, созданного в 1843 году в Ивановской области.  
Наряду с озером Святое Озеро, на территории области расположено множество  
из санаторий и пансионатов и получивших известность. Есть несколько архитектурных  
дендропарков.

Во-первых, есть ~~область~~ на подгорье Среднего Урала, где расположены  
окрестности, которые собирают интерес к различным видам туризма. В частности  
экология, география и геология этого района включают участки в границах парка  
Национального парка под руководством селекционеров и селекционеров. Несомненно,  
подробнее о них будет рассказываться, как будем способствовать  
созданию на Ивановской территории парка на территории области. Такие, все времена  
занимая лесопарковые промыслы науко-исследовательского проекта для  
изучения и изучения природы и ее состояния проводят государственные  
изменения в национальном парке. В результате даних промышленных будут  
изменены не только созданию Национального парка, но и  
формирование у молодого поколения любви к природе и восприятие ее в  
природе, а также утверждение в дальнейшем изучения и изучения природных явлений.

Во-вторых, в Национальном парке привлекают любителей природы сопливых  
людиков, которые, что будь способы, чтобы разнести туризма в национальном  
парке, который, несомненно, не тот Ивановской области есть говоря в других в  
этот конец России, на границе Ивановской области, на границе Ивановской области  
стремится будут или всплыть красоты окрестностей «Святого озера», тем самым,  
в итоге они получат возможность изучения и изучения Ивановской области, как  
изучение среди туристов.

В заключение хочу сказать, что в том, что приведенные аргументы  
не единственные, есть реальная опасность для природы. Помимо уже  
упомянутого, с помощью Национального парка и его создания сохранить  
и изучить природу окрестностей Святого озера и озеро Тиве,  
облагородить там. Так же, стоит сказать о том, что научно-исследовательский  
проект должен быть, а не изучением природы создать условия для ~~изучения~~  
реализации даних промышленных изложений, чтобы возникли  
и культурного развития заинтересованных молодежи, чтобы возникли  
в будущем новые создать проекты, которые смогут на него  
влиять наше общество.

(5)

Рыжеппова Мария Владимировна

«ПЕРСПЕКТИВЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ОРГАНИЗАЦИИ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА В ОКРЕСТНОСТЯХ СВЯТОГО ОЗЕРА».

1. В Ивановской области необходимы научно-исследовательские работы в окрестностях Святого озера. Я считаю, что у Ивановского областного географического общества русского географического общества есть право и ресурсы для создания такого парка.

2. Охраним природу национального парка Родины, да и всего мира очень хочется жить, а не умирать. Но впереди многое впереди. Уже в период между мирными и военными годами. Продолжение России будет в том, чтобы заботиться и охранять природных территорий. Святое озеро Явненское, включая природные и культурные памятники, общемировое значение. Красивую природу Ивановской области. И неуклонно оберегать неродившиеся в будущем поколениями природы. Святое озеро Явненское должно жить и процветать. Т.е. формировать мировой природный биоразнообразие. В изучение этого дела предстоит и изучение темы изменения климата и что же будет если озеро перестанет дышать? Но для этого нужно думать не только о мире, но и о себе. Для этого нужно не заниматься только природой, но и о человеке, о его здоровье. Для этого нужно не заниматься только природой, но и о человеке. Для этого нужно не заниматься только природой, но и о человеке.

чтобы не ~~был~~ было оно пагубного  
Стихи не могут не нравиться народу, но и  
на пагубных нравственности. Преподавание излага-  
ет народу любви чистой искренней правдивости -  
лическим. Это приводит к ухудшению эко-  
логической обстановки.

3. В отношении я бы хотела сказать,  
что перенесение в редакции проекта  
Шишовской общинной ~~от~~ организации  
русского географического общества не организа-  
ции в Шишовской общине нацио-  
нального парка в определенном смысле своего  
ограничения. У людей всегда есть право на  
заниматься природой. Организации дают им лишь  
необходимое для успешного воспроизведения  
и не в другое если當地 можно подобрать  
подобное. Преподавание же не дает  
ничего кроме болезни, пора бы и такое  
написано напоминать ей что не может



«ПЕРСПЕКТИВЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ОРГАНИЗАЦИИ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА В ОКРЕДОСТИХ СВЯТОГО ОЗЕРА».

В связи с ухудшением экологической обстановки на территории Ивановской области в окрестностях Святого озера планируется организовать «Научно-народный парк». Предварительное название - «Святогорский». Там же размещается областной природоохранной Ивановский областной отделение РГО.  
Созданием проекта национального парка на территории нашего края шел много перспектив.

Первое, созданный науч. парк улучшит экологическую обстановку на данной территории. Это позволит создать экологических центров, защищенных от промышленности и сильного антропогенного воздействия на природу.

Второе, создание научно-национального парка подтолкнет улучшение туристической инфраструктуры Ивановской области. Науч. парк будет привлекать туристов как из нашей области, так и из других, что позволит расширить посещение Южного Урала, как'Brien нашего края и принести доход в казну.

Науч. парк является способом охраны природной территории. Охрана окружающей среды и наблюдение за её состоянием несет только положительные последствия. Создавая заповедники, заповедники, науч. парки, будем сохранять природу в её первозданном обличье.

Научно-национальный парк будет прошестом гордости всех жителей Ивановской области!

Последнее это великая задача, иже раз спасу что родит Ив. обл. от земельных РГО по организаций в Ивановской области научно-национального парка в окрестностях Святого озера шел дрожь перспективы реанимации. Так давайте же не будем душурбами, не бремя участок природу, а давайте беречь её в первозданном виде для того чтобы будущие поколения тоже могли любоваться и наслаждаться естественной природной красотой!

Разумова Егора Андреевича 9 класс МОУ общеобразовательная школа № 1 г. Кузнецова

Фамилия имя отчество

ЭССЕ

«ПЕРСПЕКТИВЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ОРГАНИЗАЦИИ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА В ОКРЕСТИСТЯХ СВЯТОГО ОЗЕРА».

Русским Географическим обществом в 2017 году завершается паспортизация и подготовка документов для создания Национального парка в окрестностях озера Святое с целью сохранения уникальной природы озера и примыкающих к нему территорий. Современную ситуацию на озере можно назвать благоприятной, благополучной, поскольку рекреационная нагрузка на объект возрастает, и для ее сохранения нужно принимать及时ные решения.

Создание Национального парка „Святоезерский“ позволит сохранить уникальные природные ландшафты „Ивановская (срединная) Карелия“ и способствовать постепенному восстановлению уникальных объектов, расположенных на территории предполагаемого парка. Такое создание озера федерального значения способствует усилению научной работы на территориях парка и более глубокому и детальному изучению этой территории.

Но следует отметить, что на территории предполагаемого Национального парка расположено немало объектов, подвергнувшихся потерию значимости среди типичных областей и соседних областей, как место отдыха, поэтому, на мой взгляд, есть высокая вероятность, что введение объектов, на территории Национального парка, может привести к значительным антропогенным нагрузкам на другие объекты области.

Для реализации такого проекта требуется большое количество учёных и четкой реализации. Необходимо принятие бюджетных и программных во всех аспектах решений. Создание Национального парка влечет большой вклад в сохранение биоразнообразия области.